

# Skolebestyrelsen ved Nørreskov Skolen

onsdag den 15.09.21 kl. 16.15 til 18.00

(Tjek-ind fra kl.16.00)

Vi mødes i personalerummet



Afbud: David, Gitte

Tilstede: Maja, Freja, Pia, Mette, Charlotte, Ditte, Janne, Thomas, Mike, Paul, Kirsten

Mødeleder: Thomas

Referent: Ditte

Noter:

Gæstedeltager:

TID	PUNKTER:	TOV-HOLDER/ BE-HANDLING	BILAG I ALT 3	REFERAT:
16:00-16:15	<b>Tjek ind &amp; velkomst</b>			Thomas byder velkommen
16:15-16:20	<b>Valgt af ny næstformand</b>			Paul vælges som næstformand for skolebestyrelsen. Suppleanterne i skolebestyrelsen kontaktes for orientering om udtrædelser.
16:20-16:35	<b>Ori fra ledelsen, personale, elever og bestyrelsesmedlemmer</b>			Orientering fra Mike omkring skoleområdets ledelse, trafikforhold, samarbejde med børnehaveområdet, fremtidige børnetal. Charlotte orienterer fra indskoling. På kommende møde bruges halvdelen af tiden på strukturen i trin 1. Elevrådet orienterer om kommende fodboldturnering for eleverne i 4. til 9. årgang.
16:35-16:40	<b>Ori fra ledelsen</b> FRO-møde torsdag d. 16/9 med deltagelse af Nørreskov-Skolen og Nordalsskolen. Formand og skoleleder ønsker betragtninger fra bestyrelsen, der skal medtages til fremlæggelse af rullende skolestart og aldersintegreret undervisning for FRO	MI/Thomas		Mike orienterer om deltagelse på FRO-mødet i morgen.
16:40-16:50	<b>Ori fra ledelsen</b> Ny kommunal strategi vedr. bæredygtighed - <i>vild med vilje</i> – et naturplejeprincip. Ledelsen fortæller, hvorledes Nørreskov-Skolen/Service & Ejendomme er en del af denne strategi.	MI	Link: <a href="https://sonderborg.dk/temaer/vildkommune/">https://sonderborg.dk/temaer/vildkommune/</a>	Det er aftalt at noget af sportspladsen udlægges til "vild med vilje".
16:50-17:25	<b>En kommende helhedsplan</b> (herunder ungestrategi, tiltrækning- og fastholdelsesstrategi mv.). Bestyrelsen drøfter, hvordan den, inden for skolebestyrelsens rammer, kan være med til at udforme en helhedsplan for Nørreskov-Skolen. Der ønskes drøftet: <i>tidslinje, planlægning af møde-</i>	Thomas	1 Skolebestyrelsens opgaver	Bestyrelsen ønsker at der igangsættes et visionsarbejde. Der nedsættes en arbejdsgruppe der sætter projektet i gang. Arbejdsgruppe: Mike, Thomas, Paul, Janne, Charlotte, Mette.

	<i>række, format, bestyrelsens ønsker til helhedsplanen, tovholdere, mandat mv.</i>			
17:25-17:35	<b>Drøftelse/ beslutningspunkt</b> Skoleleder ønsker en drøftelse af ”klasseskift” og bestyrelsens holdning hertil – eventuelt tilføjet ”Principper for klassesammenlægninger og klassesammenlægninger”.	MI	1 Principper for klassesammenlægninger og klassesammenlægninger 200121	Udsættes til næste møde
17:35-17:55	<b>Trivselspolitik</b> Revision/ vedtagelse	Thomas	1	Revidering af trivselspolitik.
17:55-18:00	<b>Afslutning/ Eventuelt</b>			SSP og politi vil de kommende uger have særlig opmærksomhed på de unges færden på skolens område efter skoletid.
	<b>Punkter til kommende dagsordener</b> - Anden behandling <i>Brugetilfredshedsundersøgelsen.</i>			
	Idébank til den gode udvikling for Nørreskov-Skolen (Stikord, ideer, strategier, visioner og drømme)			Hvor er vi på vej hen?